

4 марта состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Новосибирской области под председательством заместителя Председателя Правительства Новосибирской области – министра сельского хозяйства Новосибирской области Евгения Лещенко.

В работе комиссии приняли участие министры ЖКХ и энергетики, промышленности и торговли, природных ресурсов, цифрового развития и связи, труда и соц. развития, здравоохранения, образования, а также представители ГУ МЧС России по Новосибирской области, ФГБУ Западно-Сибирского УГМС, ГУ МВД России по НСО, управления войск национальной гвардии по Новосибирской области, Роспотребнадзора, ГКУ Центра по обеспечению мероприятий в области ГО, ЧС и ПБ по Новосибирской области, Территориального центра медицины катастроф Новосибирской области, главы Кольванского, Маслянинского и Новосибирского районов.

Верхне-Обское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов представил начальник отдела водохозяйственной деятельности Алексей Суворов.

На комиссии обсуждались вопросы выполнения мероприятий при угрозе затопления населенных пунктов на территории Новосибирской области.

В числе принятых решений такие как: сосредоточение усилий на организации экстренного оповещения и информирования населения (в том числе через СМИ) попадающих в зону возможного затопления об опасности, порядке действий, времени, способах и маршрутах эвакуации, местах размещения пунктов временного размещения; развертывания пунктов временного размещения; проведения эвакуации населения, материальных ценностей из зон возможного затопления в пункты временного размещения; организации первоочередного жизнеобеспечения отселяемого населения, в том числе психологической и медицинской помощи; установление регионального уровня реагирования; организация выделения из резервных средств Правительства Новосибирской области материальных средств для проведения аварийно-спасательных работ в зоне затопления.